



Pregled usluga

Osiguranje od koronavirusa

Uzmite u obzir da u ovom pregledu usluga nisu navedene sve informacije o vašem ugovoru. Cjelokupni opseg osiguranja nalazi se u polici osiguranja i u uvjetima osiguranja. Svako osiguranje navedeno u nastavku relevantno je samo ako je ono sadržano u ugovorenoj tarifi.

Osiguranje od storniranja	Osiguranje od prekida putovanja
<p>Koje usluge obuhvaća osiguranje od storniranja?</p> <p>U slučaju neodlaska na putovanje / neupotrebe unajmljenog objekta</p> <ul style="list-style-type: none">• Nadoknada ugovorno dugovanih troškova storniranja.• Povrat doplate za jednokrevetnu sobu ili nadoknada pripadajućih troškova za dvokrevetnu sobu u slučaju djelomičnog otkazivanja. <p>U slučaju zakašnjelog odlaska na putovanje</p> <ul style="list-style-type: none">• Povrat dodatno nastalih dodatnih troškova putovanja.• Povrat neiskorištenih usluga putovanja. <p>U slučaju promjene rezervacije putovanja</p> <ul style="list-style-type: none">• Nadoknada troškova promjene rezervacije. <p>Koji su događaji osigurani?</p> <p>Osigurani događaj posrijedi je kada za vas ili rizičnu osobu postoji sumnja na zarazu ili zarazu koronavirusom (COVID-19) te zato</p> <ul style="list-style-type: none">• postane potrebna kućna izolacija (karantena) uslijed mjere nadležnih tijela (npr. naloga) ili naloga ovlaštene treće osobe (npr. liječnika) na temelju zakonske osnove (npr. odredbe) ili• se na dan odlaska na putovanje (početak putovanja) zabrani prijevoz, odnosno ulazak u osigurani iznajmljeni objekt (npr. od strane osoblja zračne luke ili najmodavca). <p>Samopridržaj</p> <p>Bez samopridržaja</p>	<p>Koje usluge obuhvaća jamstvo za godišnji odmor?</p> <p>U slučaju prekida putovanja</p> <ul style="list-style-type: none">• Povrat dokazivih nastalih dodatnih troškova za povratno putovanje i uslijed toga neposredno nastalih ostalih dodatnih troškova.• Povrat cjelokupne cijene putovanja ako se putovanje prekine unutar prve polovice putovanja (maks. unutar prvih 8 dana).• Povrat neiskorištenih usluga putovanja ako se putovanje prekine unutar druge polovice putovanja (najkasnije od 9. dana). <p>U slučaju zakašnjelog povratka</p> <ul style="list-style-type: none">• Povrat dokazivih nastalih dodatnih troškova za povratno putovanje i uslijed toga neposredno nastalih ostalih dodatnih troškova.• Povrat dodatnih troškova za smještaj do visine iznosa osiguranja. <p>Koji su događaji osigurani?</p> <p>Osigurani događaj posrijedi je kada za vas ili rizičnu osobu postoji sumnja na zarazu ili zarazu koronavirusom (COVID-19) te zato</p> <ul style="list-style-type: none">• postane potrebna izolacija (karantena) uslijed mjere nadležnih tijela (npr. naloga) ili naloga ovlaštene treće osobe (npr. liječnika) na temelju zakonske osnove (npr. odredbe) ili• se na dan povratnog putovanja (kraj putovanja) zabrani prijevoz (npr. od strane osoblja zračne luke). <p>Samopridržaj</p> <p>Bez samopridržaja</p>